
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO MARANHÃO, 

REALIZADA EM 15  DE AGOSTO   DE 2022.  

 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois e vinte e dois (2022) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva, Gesmar de 

Souza Nogueira, Joilma Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo 

Mourão Santana.  Por existir número legal a Senhora Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. 

Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade ente os presentes, 

fez a ordem do dia, a qual constou da abertura do segundo período legislativo do ano de 2022. Dando início aos 

trabalhos a Senhora presidente agradeceu a Deus pelo retorno e passou a palavra aos vereadores, usou a mesa: 

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, que pediu a todos que trabalhem com união nesse segundo semestre, pois é 

campanha política e todos os candidatos tem serviço prestado no município.  Carlos Zoel de Castro Andrade, 

agradeceu a Deus pelo retorno e disse que todos precisam trabalhar em parceria em prol do povo. Ronaldo 

Mourão Santana, falou sobre o início da campanha eleitoral e pediu união de todos pois cada um tem seu 

candidato. José Magno da Silva Leite, desejou a todos um bom retorno, e disse que estará empenhado na 

campanha que irá fazer a política democrática. Renato Barbosa Arruda, falou sobre a falta de água no município  

e sobre transporte escolar, pediu que a política fique de fora da casa legislativa, e que todos busquem o melhor 

para a cidade. Finalizando a Senhora Presidente, falou sobre o projeto do Senac curso de zootécnica, sobre a 

parceria com o dr Pedro da empresa Agro Serra e sobre os casamentos comunitário que acontecerá em dezembro.  

Em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrado a sessão, lavrou-se a 

presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 15 de agosto de 2022.   
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